4 xnacc
1 sapuanm.

1.B nom otrawixa mpuBe3au 150kr xieoa.
Ha 3aBTpak Hape3anu msTyr0 4acTh BCETO
xJieba, Ha 00e — TpU IATHIX BCEro xJjeoa.
CKOJBKO KHJIOTPAaMMOB XJieba OCTaoCh
Ha YKUH?
2.BBIMOTHY BEIYHCIICHUS

20 000 — (8294 + 42868) : 3 =

8526 + 56072 =

SkM 607Mm + 4xm 340M =
6T 200kr — 3T 914KT =
34 27muH — 14y 48MuH =

3.Pemu ypaBHeHwue:
90 « X -300=60

4. Haiiim miomaap KBajapara, €Cliv €ro
MIEPUMETP PaBEH S6CM.

4 xnacc
11 éapuanm.

1.JInst pemoHTa MIKOJIBI TIpUBE3M 270KT KpacKw.
JIeBATYyI0 4acTh BCEU KPACKU UCTPATUIIN HA PEMOHT
CTOJIOBOM, IATh ACBATHIX — HA PEMOHT KJIacCOB, a
OCTaJIbHOM MOKPACWIM CIIOPTUBHBINA 3ail. CKOJBKO
KWIOTPAMMOB KpPacKd IIOTpaTUIM Ha PEMOHT
CIIOPTUBHOIO 3aia’?

2.BI>IHOJ'IHI/I BBIYUCJIICHUA .
40 000 — (5984 + 28 888) : 8=

7105 + 8306+ 2 =

S5km 705Mm + 4xm 270m =
91 500kr — 21 01 7kr =
44 15mMuH — 24 27MuH =

3.Pemu ypaBHeHue:
560 : X +250 =258

4. Haiinu muomaas KBaapara, €Clid ero nepumMeTp
paBeH 48 cm.

4 xnacc
1 6apuanm.

1.B nom orasixa nmpusesnu 150kr xmeoda.
Ha 3aBTpak Hapesaiu MATYIO 4acTh BCETO
xyieba, Ha 00e1 — TPH MATHIX BCEro XJjeoa.
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB XJjie0a OCTanoch Ha
yAKUH?

2 .BBIIOIHY BEIYHUCICHUS

20 000 — (8294 + 42868) : 3 =

8526 + 5607 2=

SkM 607m + 4km 340Mm =
6T 200kr — 3T 914KT =
34 27muH — 14y 48MuH =

3.Pemn ypaBHEeHUE:
90 « X -300=60

4. Haiinm muioiaabr KBajpara, €Cliv €ro
IIEPUMETP PaBEH 56CM.

4 xmacc
11 sapuanum.

1.Inst peMoHTa mikoJibl npuBe3au 270Kr Kpackwu.
JleBsaTyr0 4YacTh BCEl KpacKu UCTpaTUIM Ha
PEMOHT CTOJIOBOM, TSATh JEBSITHIX — Ha PEMOHT
KJIACCOB, a OCTaJbHOM MOKPACWIM CIOPTUBHBIN
3as1. CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB KpPackH MOTPAaTUIIA Ha
PEMOHT CIIOPTUBHOIO 3aj1a?

2.BBINOJIHA BEIYUCITICHUS

40 000 — (5984 + 28 888) : 8=
7105 + 83062 =

SkM 705Mm + 4xm 270M =

91 500kr — 21 017kT =

44 15mMuH — 24 27MuH =

3.Pemn ypaBHEHUE:
560 : X +250=258

4. Halinu noiaab KBaapara, €ciiv €ro NepuMeTp
paBeH 48 cM.






